

D- lui jr - Botiță M - secretar UAF  
*[Signature]*

JUDEȚUL MEHEDINȚI  
CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI  
ORȘOVA  
INTRARE-IEȘIRE Nr. 114  
2017 Luna 02 Ziua 23

## RAPORT DE ACTIVITATE AL CONSILIERULUI LOCAL BRÂNCOVEANU MIRCEA-MIHAI pe anul 2016

Dețin calitatea de consilier local din partea Partidului Național Liberal câștigată la Alegerile Locale din 5 iunie 2016, mandatul de consilier local fiind validat în cadrul ședinței din data de 23.06.2016, când am depus jurământul de a respecta Constituția și legile țării, de a face cu bună credință tot ceea ce stă în puterea și priceperea mea pentru binele locuitorilor municipiului Orșova.

În temeiul art. 51, alin. 4 din Legea nr. 215 din anul 2001 cu privire la administrația publică locală, prin prisma acestui raport de activitate, aduc la cunoștința publicului larg, activitatea de consilier desfășurată în Consiliul Local al municipiului Orșova, în perioada 23 iunie – 31 decembrie 2016. Raportul pe care îl prezint, este o parte a activității pe care am avut-o în calitate de reprezentant al comunității orșovene. Comisia de specialitate în care îmi desfășor activitatea este Comisia pentru amenajarea teritoriului și urbanism, agricultură, protecția mediului și turism [HCL nr. 61(6) din 23.06.2016]. În cadrul primei ședințe de comisie am fost ales secretarul comisiei, funcție pe care o ocup și în prezent.

Pe lângă Comisia de specialitate, am fost ales membru și îmi desfășor activitatea în câteva comisii speciale, după cum urmează:

- Consiliul de administrație [reprezentant al Consiliului Local al municipiului Orșova – HCL 83(28) din 19.08.2016] al Colegiului Tehnic "Dierna" Orșova;
- Consiliul de administrație [reprezentant al Consiliului Local al municipiului Orșova – HCL 83(28) din 19.08.2016] al Clubul Sportiv Școlar Orșova;

În cadrul ședințelor ordinare, extraordinare și "de îndată", întrunite de Consiliul Local al municipiului Orșova, am luat parte și am votat la toate proiectele de hotărâre expuse. Vizând interesul cetățeanului, am avut și abțineri sau am votat împotriva mai multor proiecte de hotărâre. Am încercat să identific nevoile orașului, prioritățile, problemele cu care se confruntă cetățenii, indiferent de natura lor, probleme pe care le-am adus la cunoștința executivului și am urmărit rezolvarea lor acolo unde era cazul. Menționez că în conformitate cu Regulamentul de funcționare al Consiliului Local al municipiului Orșova, am condus ședințele consiliului local timp de o luna, de la o ședință ordinară și până la următoarea ședință ordinară, deținerea funcției făcându-se în ordine alfabetică.

În anul 2016 am participat la toate ședințele din cadrul comisiei de specialitate din care am făcut și fac parte. Pentru fiecare ședință de comisie sau de plen a Consiliului Local al municipiului Orșova, am luat la cunoștință ordinea de zi, am studiat amănunțit proiectele de hotărâre propuse, procesele verbale de ședință, iar în cadrul comisiei am dezbătut problemele supuse avizării comisiei, solicitând în anumite situații, explicații și detalii de la factorii responsabili din cadrul primăriei sau inițiatorilor de proiecte de hotărâre.

În această perioadă am luat cuvântul în plen sau în afara ordinii de zi, intervențiile mele vizând probleme de un real interes pentru municipiul nostru. În luările de cuvânt pe care le-am avut atât în plen cât și în comisii am încercat să sensibilizez membrii autorității deliberative și executivul primăriei cu privire la necesitatea respectării prevederilor legale.

După ședințele de consiliu am informat cetățenii cu ocazia întâlnirilor ocazionale despre problemele discutate în ședințe și am solicitat cetățenilor să mă informeze cu problemele pe care le au, pentru a le putea veni în ajutor.

Mi-am desfășurat întreaga activitate de consilier în folosul comunității.

22.02.2017

CONSILIER LOCAL,  
Mircea-Mihai Brâncoveanu

*[Signature]*